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Noti: Fiecare subiect se puncteazii de la 0 la 7 puncte. Se acordi numai punctaje
intregi. Orice alti rezolvare se asimileazi conform baremului.

Enunt subiect 1 Determinati numerele naturale a, b, a <bsi ¢ € N astfel incat
a+a b +b_ c+3

2 2 e+l
Autor: GM-B 1/2014

Detalii rezolvare Barem
asociat
a’* +a=a(a+1). Un produs de doud numere consecutive este multiplu de 2, prin 3p
’t+a 3 P 5
urmare este numar natural. Analog, este numdr natural. Deducem ca
c+3 5
—— este numdr natural,
c+l1
+3 2 . ; . 2
Dar < =1+ ——sl atunci c+1e{1,2}.0b;1nem ¢=0sau c=1 P
c+1 c+l
2 2
a’+a b +b Ip
Pentru ¢ =0avem =3,deunderezultd a=0,h=2
2 2
a +a b +b . . . Ip
Pentru ¢=1avem + = 2, nu indeplineste conditile.

Enunt subiect 2 Se considerd urmitoarele numere naturale:
a=13:5-7.:.27:29:31 51 b= 1:3-5:7"......27-29.

a) Demonstrati ci numirul a este divizibil cu 2015.

b) Aflati cel mai mare numdr natural n cu proprietatea ¢ numarul a+b este divizibil cu 10" .
c) S se afle céti divizori care sunt patrate perfecte are numirul a.

Autor :Prof. Traian Preda



Detalii rezolvare

Barem

asociat

a) 5:13-31=2015=2015]a. 1p
b) atb=1-3-57-....-27-29-32 = 5*2°-x cu (x,10)=1 2p
= 10*|atb, 10° nu divide a+b = n=4 Ip
¢) a=3%5%7%11-13-.....-23-29- 31 descompunerea lui a in factori primi Ip
orice divizor pétrat perfect al lui a 1p
este de forma 3”557 unde i€ {0,1,2,3,4};j{0,1,2} ke {0,1}

vom avea 5:3-:2=30 de pdtrate perfecte. Ip

Enunt subiect 3: Se considerd multimea 4= {ab | ab divizibil cu 5 }. Pentru o submultime
Bc A notdm cu mp media aritmetica a elementelor sale. S4 se determine submultimile B de cardinal

maxim stiind cd my € 4
Autor :Prof. Traian Preda

Detalii rezolvare Barem
asociat
A={52,53,..5-19} = mp = DUSR A= card'B <17, Avktiicard B=17. o
5-(189-x) 3p
B=A\{5-x}, x€{2,3,4..,19} = mg = €A 17]189xs 1719
< xe{2,19}
= B=A\{10} sau B=A\{95}. 2p

Enunt subiect 4: Fie unghiurile complementare £4AO0B si £BOC . Stiind ci misura

unghiului determinat de bisectoarele lor este egald cu 25°, calculati masurile celor dous

unghiuri.
Autor: *%*

Detalii rezolvare Barem
asociat

Dacd unghiurile sunt adiacente, atunci unghiul dintre bisectoare are masura de 45° . | 3p

Prin urmare unghiurile nu pot fi complementare

Presupunem m(£BOA)<m(£BOC). Notand m(£BOA)=2asi m(£BOC)=2b |2p

avem m(£MON)=b—-a

Avem a+b=45"si b—a=25", deunde 5=35"si a=10" Rezulta 2p

m(£BOA) =20" m(£BOC) =10




